



功奏者壘跑殺觸·術戰球藏用妙

亞東克勇·戰首大輔

【本報記者高正源台訊】輔仁大學隊第一...

雖然然後，但仍一路緊追，過程相當精彩。

東亞大學隊派上場的十三位選手...

曾隨隊前來我國比賽，這七位在打擊上都有很好的表現。

這場比賽，輔大隊由陳義信擔任先發投手...

局後，王光輝擊出二壘安打，陳金茂擊出左外野安打...

第九局，東亞隊以二比五落後三分的情況下，做最後的搶攻...

昨天輔仁大學與韓國東亞大學隊之戰，到最後一局出現緊張局面...



輔大的騙術可算數？

本報記者 楊武勳

規則解釋：全場觀眾都為輔大隊使出這一奇招結束緊張局面...

者保送進一個壘。當時，黃平洋未持球走向投手板...

二壘裁判林國盟判李政勳出局，結束這場比賽...

【本報記者楊武勳台訊】中、日、韓三國六大學棒球邀請賽...

以一分之差決定勝負，輔仁大學隊以五比四勝韓國東亞大學...

一勝一負，韓國漢陽與東亞大學隊各一敗。

6:5

天候已適應·棒棒無虛發

慶應發揮火力·險勝文大

【本報記者楊武勳台訊】日本六大學聯盟冠軍慶應大學隊...

換將，共用了十四名戰將，動用志村及鈴木兩名投手...

出局後，四至六棒沖沓，奈良及猿田連續安打...

守失誤攻上二壘，再靠代打的遠藤的及時安打搶攻...

文化隊打擊以張耀騰及徐國銘表現最佳...

田表現最佳，有三支安打，一棒荒川及五棒奈良各兩支安打...

【本報記者楊武勳台訊】日本六大學聯盟冠軍慶應大學隊...

換將，共用了十四名戰將，動用志村及鈴木兩名投手...

出局後，四至六棒沖沓，奈良及猿田連續安打...

守失誤攻上二壘，再靠代打的遠藤的及時安打搶攻...

文化隊打擊以張耀騰及徐國銘表現最佳...

田表現最佳，有三支安打，一棒荒川及五棒奈良各兩支安打...